Allegato 1
Istanza di candidatura all’avviso di selezione interna per il reclutamento del personale per l’erogazione di percorsi di potenziamento delle competenze di base, di motivazione e accompagnamento a piccoli gruppi, in favore degli studenti che mostrano particolari fragilità, motivazionali e/o nelle discipline di studio.



AL DIRIGENTE SCOLASTICO 
Dell’ISIS “Giorgio Vasari”





Il/La sottoscritto/a

nato/a  a  	

il  	

Cod. Fisc.  	

chiede  l'ammissione  alla selezione  per  titoli  per  il conferimento  dell’incarico  di  docenza  nel/i  seguente/i percorso/i (contrassegnare i percorsi di interesse):


             MATEMATICA indirizzo: LICEO SCIENTIFICO OPZIONE SCIENZE APPLICATE percorso di    potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità
di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

  FISICA indirizzo: LICEO SCIENTIFICO OPZIONE SCIENZE APPLICATE percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

MATEMATICA indirizzo Tecnico: AGRARIA, AGROALIMENTARE e AGROINDUSTRIA – COSTRUZIONI, AMBIENTE e TERRITORIO percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

FISICA indirizzo Tecnico: AGRARIA, AGROALIMENTARE e AGROINDUSTRIA - COSTRUZIONI, AMBIENTE e TERRITORIO percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

MATEMATICA indirizzo: IPSSEOA percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

LINGUA INGLESE indirizzo: IPSSEOA percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

LINGUA TEDESCA indirizzo: IPSSEOA percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;
LINGUA FRANCESE indirizzo: IPSSEOA percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

ALIMENTAZIONE indirizzo: IPSSEOA (Biennio) percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;

[bookmark: _GoBack]	DIRITTO e TECNICA AMMINISTRATIVA indirizzo: IPSSEOA (Triennio) percorso di potenziamento e di rimotivazione e di accompagnamento ad una maggiore capacità di attenzione e impegno di 10 ore, incentrato su attività formativa di sostegno alle competenze di base per un piccolo gruppo di studentesse/studenti individuati dal CdC in sede di scrutinio finale;


Allega: CV formato europeo

Autorizza il trattamento dei dati personali ai fini della gestione della selezione:

Dichiara di aver preso visione dell’avviso del bando e di approvarne senza riserva le prescrizioni.





Data:  	




Firma  	
