FORM DI INVIO MATERIALE PER PUBBLICAZIONE 
SUL SITO isisgiorgiovasari.edu.it e/o sulla pagina Facebook dell’Istituto

Gentili colleghi/e, di seguito trovate il form da compilare quando volete che venga pubblicato un testo con o senza foto e/o video e/o documenti di qualsiasi genere sulle nostre piattaforme digitali. Accanto ad ogni voce trovate un esempio: voi compilate la colonna azzurra TESTO DA INSERIRE in tutte le sue parti.
Inviate il form con le eventuali foto o documenti in pdf o simili a redazione.vasari@gmail.com almeno 3 giorni prima della data richiesta di pubblicazione (diversamente, il post verrà pubblicato appena possibile).
[bookmark: _GoBack]N.B.: l’autorizzazione alla pubblicazione di foto/video è responsabilità di chi richiede la pubblicazione, non della Redazione; pertanto, assicuratevi di essere in regola con tali norme (ad es.: se nelle vostre foto compaiono degli allievi, siate certi di aver ricevuto autorizzazione scritta da parte della famiglia – o dello studente stesso, se maggiorenne – ad essere ritratti in foto o video utilizzati dall’Istituto Vasari per finalità didattiche e divulgative).
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